

Questions et réponses document #1

Numéro de référence de la DOC : P2100057

DATE DE CLÔTURE : le 29 juin 2020

HEURE DE CLÔTURE et FUSEAU HORAIRE : 10ham HAE

TITRE DU PROJET : Demande d'offre à commande pour service d'enquêtes.

À tous les soumissionnaires :

Le présent document a pour but de donner effet au(x) point(s) suivant(s) :

Question 1:

Cette opportunité serait-elle pertinente pour une entreprise de Winnipeg?

Réponse 1:

Les entrepreneurs de toutes les provinces et territoires du Canada peuvent soumissionner sur cette DOC.

Question 2:

Le soumissionnaire doit-il fournir une preuve documentaire qu'il possède une cote de sécurité ou suffit-il d'avoir une déclaration dans laquelle le soumissionnaire confirme qu'il possède actuellement une cote de sécurité de fiabilité ?

Réponse 2:

À ce stade, il n'est pas obligatoire de fournir des preuves documentaires de cote de sécurité. Une fois la DOC clôturée, les soumissionnaires conformes seront contactés pour fournir ou compléter la documentation relative à la sécurité.